くらし薬膳加盟教室オーナープロフィール入力フォーム

★プロフィール情報および画像の準備ができ次第、メールに添付してご返信ください。
返信先　→　info@kurashi-yakuzen.net
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●JKAサイト　教室・サロンオーナー 一覧ページ
https://kurashi-yakuzen.jp/mypage/

【画像】
＜注意＞
スマホ撮影の場合、データを送る際は、オリジナルサイズまたは一番大きいサイズで送ってください。

【上半身画像】1枚
・バストアップで、なるべく縦長サイズの画像で。
・背景は明るめで。白や水色など、明るめの淡い色ならなんでもOKです。
・外や自然の中で撮影したものでもOKです。
・縦長サイズがバランスよく掲載できますが、ご用意が難しい場合は、横長サイズでも結構です。
※お顔掲載を希望されないなど諸事情がある方は、ご相談ください。

【教室イメージ画像】1枚～最大4枚まで
・教室サロン内画像、雰囲気など被写体は自由。縦長サイズでも横長サイズの画像でもOK。
・受講生さんが写っている場合は、ご本人の許可をとってください。
・看板や入口の画像、教材表紙の画像などでもOK
（教材の場合、テキストの中身撮影不可、表紙などにしてください）
※イメージ画像の準備が難しい方は、なくても結構ですが、なるべくご用意ください。

【氏名】薬膳　花子（英字例）：Hanako　Yakuzen
・漢字：
・英字：

【教室名】


【所在地・連絡先】※都道府県市区町村まで掲載します。
住所：
TEL：
E-mail：
[bookmark: _GoBack]URL：
 
【講座・セミナー日程】
※ホームページやブログ、SNSアカウントなどをお持ちで、そちらで情報を更新される場合は、URLをお知らせください。リンクを貼らせていただきます。
※URLをお持ちでない場合、「詳細はお問合せください」や「日程・詳細調整中。決定次第ご案内します」のようなテキストを記載します。講座日程などのご予定が決まりましたら、メールでお知らせいただければ、後日掲載可能です。



【プロフィール】



【資格・経歴】※取得資格のトップには、くらし薬膳の資格を掲載します。
・ JKA 認定くらし薬膳プランナー
・ JKA 認定くらし薬膳マネージャー
・
・


【メッセージ】※200〜300文字程度。指導者登録書に「主宰者から一言」を記入された方は、そちらを掲載しますので入力不要です。別のテキストを掲載希望の場合は、こちらに入力してください。
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